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	UWAGA !
· Dodatek mieszkaniowy przysługuje na podstawie tylko jednego z niżej wymienionych tytułów: najemcom lub podnajemcom lokali mieszkalnych, osobom mieszkającym w lokalach mieszkalnych, do których przysługuje im spółdzielcze prawo do lokalu mieszkalnego, osobom mieszkającym w lokalach mieszkalnych znajdujących się w budynkach stanowiących ich własność i właścicielom samodzielnych lokali mieszkalnych, innym osobom mającym tytuł prawny do zajmowanego lokalu mieszkalnego i ponoszącym wydatki związane z jego zajmowaniem, osobom zajmującym lokal mieszkalny bez tytułu prawnego, oczekującym na przysługujący im lokal zamienny albo socjalny.

· Normatywna powierzchnia użytkowa lokalu mieszkalnego lub budynku mieszkalnego, w którym znajduje się tylko jeden lokal mieszkalny (dom jednorodzinny), w przeliczeniu na liczbę członków gospodarstwa domowego nie może przekraczać: 35 m2 dla 1 osoby, 40 m2 dla 2 osób, 45 m2 dla 3 osób, 55 m2 dla 4 osób, 65 m2 dla 5 osób, 70 m2 dla 6 osób, a w razie zamieszkiwania w lokalu mieszkalnym większej liczby osób dla każdej kolejnej osoby zwiększa się normatywną powierzchnię tego lokalu o 5m2. Normatywną powierzchnię powiększa się o 15 m2, jeżeli w lokalu mieszkalnym zamieszkuje osoba niepełnosprawna poruszająca się na wózku lub osoba niepełnosprawna, jeżeli niepełnosprawność wymaga zamieszkiwania w oddzielnym pokoju.

· Dodatek mieszkaniowy przysługuje, jeżeli w okresie 3 miesięcy poprzedzających datę złożenia wniosku o jego przyznanie średni miesięczny dochód przypadający na jednego członka gospodarstwa domowego wnioskodawcy nie przekroczył w gospodarstwie: 

- jednoosobowym – 40%, 

- wieloosobowym – 30%,  

przeciętnego wynagrodzenia w gospodarce narodowej, obowiązującej w dniu złożenia wniosku.

· Jeżeli dochód jest nieco wyższy, nie zamyka to możliwości otrzymania dodatku – jeśli bowiem kwota nadwyżki nie przekracza wysokości dodatku mieszkaniowego, należny dodatek mieszkaniowy obniża się o tę kwotę.

· Dodatek mieszkaniowy przyznaje się na okres 6 miesięcy licząc od pierwszego dnia miesiąca następującego po dniu złożenia wniosku.

· Burmistrz Lublińca może odmówić przyznania dodatku, jeżeli po przeprowadzeniu wywiadu środowiskowego ustali, że występuje rażąca dysproporcja pomiędzy niskimi dochodami wykazanymi w złożonej deklaracji a faktycznym stanem majątkowym wnioskodawcy, wskazującym, że jest on w stanie uiszczać wydatki związane z zajmowaniem lokalu mieszkalnego wykorzystując własne środki lub faktyczna liczba osób wspólnie stale zamieszkujących i gospodarujących z wnioskodawcą jest mniejsza niż wykazana w deklaracji. 
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	WYMAGANE DOKUMENTY I MIEJSCE ICH SKŁADANIA
Wniosek o przyznanie dodatku mieszkaniowego, deklaracja o wysokości dochodów za okres pełnych 3 miesięcy poprzedzających datę złożenia wniosku oraz właściciel domu jednorodzinnego jest obowiązany dołączyć do wniosku dokumenty, albo oświadczenie o wielkości powierzchni użytkowej, w tym łącznej powierzchni pokoi i kuchni oraz o wyposażeniu technicznym domu. Oświadczenie składa się pod rygorem odpowiedzialności karnej za składanie fałszywych zeznań, opatrzonych klauzulą „Jestem świadomy odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia”.  

Formularz można pobrać w Wydziale Gospodarki Miejskiej i Inwestycji, ul. Paderewskiego 7a, II piętro (poniedziałek w godz. 7.00 – 17.00, wtorek-czwartek w godz. 7.00 – 15.00, piątek w godz. 7.00 – 13.00) lub w Centrum Obsługi Mieszkańców, ul. Paderewskiego 7a (poniedziałek w godz. 7.00 – 17.00, wtorek-czwartek w godz. 7.00 – 15.00, piątek w godz. 7.00 – 13.00).

Dokumenty należy składać w Centrum Obsługi Mieszkańców Urzędu Miejskiego w Lublińcu,                              ul. Paderewskiego 7a, albo przesłać pocztą na adres Urzędu Miejskiego w Lublińcu.
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	OPŁATY
Nie pobiera się.
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	TERMIN ZAŁATWIENIA SPRAWY PRZEZ URZĄD
Decyzja orzekająca w sprawie o przyznanie dodatku wydawana jest w ciągu 1 miesiąca od daty złożenia wniosku. Należy odebrać ją osobiście w terminie uzgodnionym z pracownikiem Urzędu. 

W innych przypadkach zostaje ona wysłana pocztą za potwierdzeniem odbioru.
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	SPOSÓB ODWOŁANIA
W przypadku niezadowolenia z wydanej decyzji wnioskodawcy przysługuje prawo odwołania się od niej na piśmie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Częstochowie w terminie 14 dni od daty doręczenia decyzji, za pośrednictwem Burmistrza Lublińca. Złożenie odwołania nie wstrzymuje wypłaty dodatku. Odwołanie należy składać w Centrum Obsługi Mieszkańców Urzędu Miejskiego w Lublińcu,                   ul. Paderewskiego 7a, albo przesłać pocztą na adres Urzędu Miejskiego w Lublińcu.
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	PODSTAWA PRAWNA
- ustawa z dnia 21 czerwca 2001 r. o dodatkach mieszkaniowych (Dz.U.2019.2133), Uchwała Rady Miejskiej w Lublińcu nr 377/XXXIV/2021 z dnia 27.05.2021 r.
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	  SPRAWĘ ZAŁATWIA
	WYDZIAŁ GOSPODARKI MIEJSKIEJ I INWESTYCJI:
ul. Paderewskiego 7a , II p., tel. (34) 353 01 00, wew. 145, e-mail: edg@lubliniec.pl
Informacji udziela także Centrum Obsługi Mieszkańców – ul. Paderewskiego 7a,                    tel. (34) 353 01 00, tel./fax (34) 353 01 05.





