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	NAZWA SPRAWY
	WPIS DO CENTRALNEJ EWIDENCJI I INFORMACJI O DZIAŁALNOŚCI GOSPODARCZEJ (CEIDG)
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	Wniosek o wpis do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej (CEIDG), dokonuje się wyłącznie za pomocą formularza CEIDG-1, który służy do zgłoszenia rozpoczęcia, zmiany, zawieszenia, wznowienia lub zakończenia wykonywania działalności gospodarczej przez osobę fizyczną. Formularz CEIDG-1 jest również zintegrowanym zgłoszeniem do Urzędu Statystycznego, Urzędu Skarbowego i ZUS.

  Wniosek CEIDG-1 można wypełnić:
· w formie papierowej (instrukcja wypełniania formularza). W tym przypadku koniecznym będzie odwiedzenie dowolnie wybranego Urzędu Miasta lub Gminy w Polsce w celu złożenia i podpisania wniosku. Tak wypełniony wniosek można również wysłać na adres dowolnego urzędu przesyłką rejestrowaną (w tym przypadku podpis na wniosku winien być poświadczony przez notariusza), 
· w formie elektronicznej za pośrednictwem strony CEIDG, jeżeli wnioskodawca posiada kwalifikowany podpis elektroniczny lub profil zaufany ePUAP, 
· w formie elektronicznej w trybie anonimowym za pośrednictwem CEIDG – tzw. wniosek roboczy. W tym przypadku należy udać się do dowolnie wybranego Urzędu Miasta lub Gminy w ciągu 7 dni od daty wypełnienia wniosku w celu potwierdzenia tożsamości. Urzędnik odnajduje wniosek w CEIDG po kodzie kreskowym wniosku, drukuje i przedkłada wnioskodawcy do podpisania. W takim przypadku dniem złożenia wniosku jest dzień, w którym wnioskodawca podpisał wniosek w urzędzie. 
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	WYMAGANE DOKUMENTY I MIEJSCE ICH SKŁADANIA
1. Wypełniony formularz wniosku.

2. Dowód osobisty lub inny dokument potwierdzający tożsamość (do wglądu – w przypadku składania wniosku osobiście).

Do wniosku o wpis do CEIDG przedsiębiorca może dołączyć:
1. zgłoszenie do ubezpieczeń społecznych i do ubezpieczenia zdrowotnego albo do ubezpieczenia zdrowotnego, 

2. zgłoszenie rejestracyjne lub aktualizacyjne, o których mowa w przepisach o podatku od towarów i usług; 

3. żądanie przyjęcia oświadczenia o wyborze przez przedsiębiorcę formy opodatkowania podatkiem dochodowym od osób fizycznych albo wniosku o zastosowanie opodatkowania w formie karty podatkowej albo rezygnacji z wybranej formy opodatkowania; 

4. żądanie przyjęcia zawiadomienia o wyborze sposobu wpłacania zaliczek na podatek dochodowy od osób fizycznych albo zawiadomienia o rezygnacji z wybranego sposobu wpłacania zaliczek na podatek dochodowy od osób fizycznych; 

5. żądanie przyjęcia zawiadomienia o wyborze opłacania ryczałtu od przychodów ewidencjonowanych co kwartał albo zawiadomienia o zaprzestaniu opłacania ryczałtu od przychodów ewidencjonowanych co kwartał; 

6. żądanie przyjęcia zawiadomienia o zamiarze prowadzenia ksiąg rachunkowych. 

We wniosku o wpis do CEIDG przedsiębiorca może określić dane pełnomocnika upoważnionego do prowadzenia jego spraw. W zakresie wskazanym we wpisie przedsiębiorcy w CEIDG, nie jest wymagane posługiwanie się odrębnym dokumentem pełnomocnictwa wobec organów administracji publicznej. Organy te z urzędu potwierdzają w CEIDG upoważnienie pełnomocnika do prowadzenia sprawy w imieniu przedsiębiorcy. W tym przypadku nie ma obowiązku złożenia dokumentu stwierdzającego udzielenie pełnomocnictwa, nie wystąpi również obowiązek zapłaty opłaty skarbowej.   
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	OPŁATY
1. Wniosek jest wolny od opłat.

2. Opłata skarbowa za złożenie dokumentu stwierdzającego udzielenie pełnomocnictwa 17, 00 zł

Z opłaty zwolnione są pełnomocnictwa udzielane: małżonkowi, wstępnym, zstępnym lub rodzeństwo albo gdy mocodawcą jest podmiot zwolniony od opłaty skarbowej.

3. Termin wniesienia opłaty: najpóźniej w dniu składania pełnomocnictwa.

Opłatę skarbową w wymaganej wysokości należy wpłacić gotówką w kasie Urzędu Miejskiego (lub bezgotówkowo na rachunek Urzędu – nr BSK S.A. O/Częstochowa 33 1050 1142 1000 0005 0096 6783).
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	TERMIN ZAŁATWIENIA SPRAWY PRZEZ URZĄD
Wpis dokonywany jest z chwilą umieszczenia danych w CEIDG, nie później niż następnego dnia roboczego, pod warunkiem, że wniosek jest złożony poprzez osobę uprawnioną i jest poprawny.
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	SPOSÓB ODWOŁANIA
Tryb odwoławczy nie występuje.
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	PODSTAWA PRAWNA

- ustawa z dnia 6 marca 2018 r. o Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej i Punkcie Informacji dla Przedsiębiorcy (Dz.U.2018.647)
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	  SPRAWĘ ZAŁATWIA
	WYDZIAŁ GOSPODARKI MIEJSKIEJ I INWESTYCJI:
ul. Paderewskiego 7a , II p., tel. (34) 353 01 00, wew. 145, e-mail: edg@lubliniec.pl
Informacji udziela także Centrum Obsługi Mieszkańców – ul. Paderewskiego 7a, tel. (34) 353 01 00, tel./fax (34) 353 01 05.





