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078/ZD-1/07
	 NAZWA   
  SPRAWY
	                     ZEZWOLENIE NA PRZEPROWADZENIE IMPREZY MASOWEJ
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	UWAGA!
Zgodnie z art. 24 ustawy z dnia 20 marca 2009 r. o bezpieczeństwie imprez masowych                    (t. j. z 2019 r. Dz. U., poz. 2171 z późn. zm.) organizator imprezy masowej, jest obowiązany wystąpić do wójta, burmistrza, prezydenta miasta właściwego ze względu na miejsce przeprowadzenia imprezy,  z wnioskiem o wydanie zezwolenia na przeprowadzenie imprezy masowej.
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	WYMAGANE DOKUMENTY I MIEJSCE ICH SKŁADANIA
1. Wniosek o wydanie zezwolenia na przeprowadzenie imprezy masowej - formularz można pobrać           w Biurze Burmistrza Urzędu Miejskiego w Lublińcu – pok. nr 9 (poniedziałek w godz. 7.00-17.00,   wtorek-czwartek w godz. 7.00-15.00, piątek w godz. 7.00 – 13.00). Do wniosku należy dołączyć nie później niż na 30 dni przed terminem rozpoczęcia imprezy masowej:
· graficzny plan obiektu (terenu), na którym ma być przeprowadzona impreza masowa, wraz             z jego opisem, zawierający:
1. oznaczenie dróg dojścia i rozchodzenia się osób uczestniczących w imprezie masowej, dróg ewakuacyjnych i dróg dojazdowych dla pojazdów służb ratowniczych i Policji,
2. oznaczenie punktów pomocy medycznej, punktów czerpalnych wody do picia i do celów przeciwpożarowych oraz punktów informacyjnych,
3. oznaczenie lokalizacji hydrantów przeciwpożarowych, zaworów, przyłączy wody, gazu                 i energii elektrycznej oraz innych elementów mających wpływ na bezpieczeństwo użytkowników obiektu lub terenu,
4. informacje o rozmieszczeniu służb porządkowych oraz służb informacyjnych, rozmieszczeniu osób uczestniczących w imprezie masowej i ewentualnym rozdzieleniu ich według sektorów oraz o rozmieszczeniu punktów gastronomicznych i sanitariatów;
· terminarz rozgrywek meczów piłki nożnej lub terminarz innych imprez masowych - w przypadku imprez masowych organizowanych cyklicznie;
· informację o:
a) liczbie miejsc dla osób na imprezie masowej,
b) przewidywanych zagrożeniach bezpieczeństwa i porządku publicznego,
c) liczbie, organizacji, oznakowaniu, wyposażeniu i sposobie rozmieszczenia służby porządkowej oraz służby informacyjnej;
· dane o osobie wyznaczonej na kierownika do spraw bezpieczeństwa, w tym jego dane obejmujące: imię, nazwisko, numer PESEL, numer i datę wydania zaświadczenia o ukończeniu kursu dla kierowników do spraw bezpieczeństwa imprez masowych, a w przypadku imprezy masowej podwyższonego ryzyka dodatkowo numer i datę wydania licencji pracownika ochrony fizycznej drugiego stopnia;
· informację o sposobie zapewnienia identyfikacji osób biorących udział w imprezie masowej - w przypadku meczu piłki nożnej lub imprezy masowej podwyższonego ryzyka;
· informację o rozmieszczeniu miejsc i czasie, w których będą sprzedawane, podawane lub spożywane napoje alkoholowe;
· informację o zainstalowanych urządzeniach rejestrujących obraz i dźwięk, o których mowa              w art. 11 ustawy;
· informację o powiadomieniu podmiotów, o których mowa w art. 25 ust. 1 pkt 3 ustawy - w przypadku przeprowadzania imprezy masowej w strefie nadgranicznej lub na terenach będących w zarządzie jednostek organizacyjnych podległych, podporządkowanych lub nadzorowanych przez Ministra Obrony Narodowej.
· harmonogram udostępnienia obiektu lub terenu uczestnikom imprezy masowej oraz harmonogram opuszczenia przez nich tego obiektu lub terenu, jeżeli regulamin imprezy masowej przewiduje zmienną liczbę osób w czasie jej trwania.
· W przypadku gdy właściciel, posiadacz, użytkownik obiektu lub zarządzający obiektem, na terenie którego ma być przeprowadzona impreza masowa, rozpoczął jego użytkowanie zgodnie z przepisami prawa budowlanego, a charakter imprezy masowej jest zgodny z przeznaczeniem obiektu, organizator do wniosku, o którym mowa w art. 25 ust. 1 pkt 1, dołącza ważne opinie, o których mowa w art. 25 ust. 1 pkt 2, właściwych miejscowo: komendanta powiatowego (miejskiego) Państwowej Straży Pożarnej i państwowego inspektora sanitarnego.
· Oświadczenie o posiadaniu przez porządkowych zaświadczeń potwierdzających ukończenie              z wynikiem pozytywnym przeszkolenia, o którym mowa w § 2 rozporządzenia Rady Ministrów    z dnia 2 lipca 2002r. W sprawie wymogów, jakie powinny spełniać służby porządkowe organizatora imprezy w zakresie wyszkolenia i wyposażenia, oraz szczegółowych warunków               i sposobów ich działania. 
· Potwierdzenie dokonania opłaty skarbowej.
Opinie nie później niż na 14 dni przed terminem rozpoczęcia imprezy masowej
· Opinię Komendanta Powiatowego Policji.
· Opinię Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej.
· Opinię Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego.
· Opinię dysponenta zespołów ratownictwa medycznego,
· instrukcję postępowania w przypadku powstania pożaru lub innego miejscowego zagrożenia               w miejscu i w czasie imprezy masowej.
Informację dodatkowe:
Organ może zażądać od organizatora dodatkowej dokumentacji w postaci:
· kopii aktualnych protokołów z kontroli, o których mowa w art. 62 ust. 1 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane (Dz. U. z 2020 r., poz. 1333, z późn. zm.);
· dokumentu poświadczającego spełnienie obowiązku zawarcia umowy ubezpieczenia, o którym mowa w art. 53 ust. 1;
· pisemnej zgody na przeprowadzenie imprezy masowej, wydanej przez kierownika jednostki organizacyjnej Lasów Państwowych, parku narodowego lub krajobrazowego - w razie przeprowadzania imprezy na terenach będących w zarządzie tej jednostki.
2. Dokumenty należy składać w Centrum Obsługi Mieszkańców Urzędu Miejskiego w Lublińcu,                         ul. Paderewskiego 7a, albo przesłać pocztą na adres Urzędu Miejskiego w Lublińcu.
 Organizator imprezy występuje z wnioskiem o wydanie zezwolenia nie później niż 30 dni przed planowanym terminem rozpoczęcia imprezy. Opinie na 14  dni przed planowanym terminem rozpoczęcia imprezy.
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	OPŁATY
Opłata skarbowa za wydanie zezwolenia: 82,00 zł. - płatna gotówką w kasie Urzędu Miejskiego (lub bezgotówkowo na rachunek Urzędu – nr BSK S.A. O/Częstochowa 33 1050 1142 1000 0005 0096 6783). 
Kasa: parter Urzędu Miejskiego.
Potwierdzenie dokonania opłaty skarbowej należy dostarczyć w chwili złożenia wniosku w sprawie wydania zezwolenia.
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	TERMIN ZAŁATWIENIA SPRAWY PRZEZ URZĄD
Organ wydaje zezwolenie albo odmawia jego wydania w terminie co najmniej 7 dni przed planowanym terminem przeprowadzenia imprezy masowej. 
Odbiór Zezwolenia na przeprowadzenie imprezy masowej może nastąpić w jednej z dwóch form:
- osobiście przez wnioskodawcę (lub przez osobę upoważnioną),
- za pośrednictwem poczty.
O formie odbioru decyduje wnioskodawca. Jeżeli jej nie wybierze obowiązuje dostarczenie za pośrednictwem poczty, za potwierdzeniem odbioru po wcześniejszym uregulowaniu wymaganej opłaty skarbowej.
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	SPOSÓB ODWOŁANIA
W przypadku niezadowolenia z wydanej decyzji wnioskodawcy przysługuje prawo odwołania się od niej na piśmie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Częstochowie w terminie 14 dni od daty doręczenia decyzji, za pośrednictwem Burmistrza Lublińca. Odwołanie należy składać w Biurze Podawczym Urzędu Miejskiego, ul. Paderewskiego 5, pok. nr 7-8.
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	PODSTAWA PRAWNA
-  ustawa z dnia 20 marca 2009r. o bezpieczeństwie imprez masowych (t. j. z 2019 r. Dz. U.            , poz. 2171 z późn. zm.)
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	SPRAWĘ ZAŁATWIA
	BIURO BURMISTRZA: 
ul. Paderewskiego 5, pok. nr  9 tel. (034) 353 01 00, w. 190, 
Informacji udziela także Biuro Podawcze – ul. Paderewskiego 5, pok. nr 7, tel. (034) 353 01 00, tel./fax (034) 353 17 90.



